

Справжній герой



Кожна сторінка книги життя ветерана війни і праці **Григорія Валентиновича ПЕТРІВСЬКОГО** з Гальчини переповнена то радісними, то сумними і болючими подіями, випробуваннями. А їх за 95 років життя доля вгтовувала немало, однак виявилася милосердною - дала сили і мужності вистояти, вижити, радіти життю і в свої 95. Приймав вітання і від найдорожчих серцю людей, і від сільського голови М. Г. Сушка та голови ветеранської організації Н. М. Омельчук (фото). Коли про тебе пам'ятають люди, значить, життя прожив не дарма.

Г. В. Петрівський народився в с. Шахворостівка Коростишівського району в багатодітній родині, де виховувалося 5 дітей. Змалку батьки привчали їх до праці, а трудитися було біля чого, адже було 4 га землі, кузня, вітряк, молотарка, олійниця. Все це нажили нелегкою працею, але під час колективізації змушені були віддати все в колгосп.

В своєму рідному селі закінчив Григорій 7 класів, опанував ковальську справу, а потім сів за кермо трактора, пізніше його поставили бригадиром, бо бачили, що хлопцець він роботящий і серйозний.

Мав він, звісно, свої плани і

мрії, думав, відслужить в армії, а його призвали на дійсну службу на Урал в 1938-му, а потім обере свою дорогу, якою йтиме життям. Та війна розтоптала його мрії.

Пішов Григорій на фронт в 1943-му, аби боронити свій край від ненависних фашистів. Воював солдатом-розвідником 454 полку в складі Першого Українського фронту. Довелося йому бути учасником боїв під Києвом, Вінницею, звільняти від фашистів країни Західної Європи і судилося дійти аж до Берліна.

Багато разів мужній солдат дивився смерті у вічі, був 4 рази поранений, а останній - уже перед самісінькою Перемоогою. Щоразу, коли розвідники йшли на завдання, стикалися з неймовірними труднощами і ризиками, особливо тоді, коли вкрай необхідно було дістати «язика». Йому особисто вдалося доставити командуванню трьох ворожих офіцерів і кулеметника. За особливу відвагу він

удостоєний високих урядових нагород - орденів Слави I, II, III ступенів, Червоної Зірки, медалей «За відвагу», «За бойові заслуги».

Григорію Валентиновичу пощастило. Хоча й мічений чужим свинцем, але живим повернувся додому, одружився, разом з дружиною Антоніною виховали дітей, діждалися внуків.

Нині живе в Гальчині в доньки Валентини, яка забрала його до себе після смерті матері, аби батько не відчував самотності. Та й вона овдовіла. Тепер господарюють разом. Вона - біля дому, батько полює порядкувати біля бджіл.

Нехай же доля відміряє Григорію Валентиновичу ще багато-багато літ на радість дітям і внукам.

Валентина КРАВЧУК,
бібліотекар
с. Гальчин

Триває збір ранніх зернових

У вкрай складних умовах проходять цьогорічні жнива. В минулому році вони розпочалися 4 липня, а в поточному до обмолоту ранніх зернових культур приступили після 24 липня. За 22 дні липня випало 206 міліметрів опадів, що в 2,5 раза більше липневої норми, а це в свою чергу привело до сильного перезволоження ґрунту та підтоплення посівів.

Проте вже сьогодні всі господарства приступили до обмолоту культур ранньої групи. Так, станом на 29 липня обмолочено 34 відсотки до прогнозу, урожайність зернових в середньому по району становить 33 ц/га. Найвищою вона є в ПП «Імпак» - 55 ц/га.

№ пп	Назва господарства	Збирання ранніх зернових (га)				
		Прогноз	Факт	%	Намолоч. тонн	Урожай, ц/га
1	ТОВ "Яромір" с. Антопілля	363	161	44	333	21
2	ТОВ "УкрАгро РТ" с. Бровки Перші	1269	605	48	2938	49
3	СТОВ "Добробут" с. Волиця	225	225	100	691	31
4	ТОВ СП "Спіка" с. Глинівці	635	270	43	690	26
5	СФГ "Шатилюк" с. Волосів	130	41	32	100	24
6	ПОСП "Надія" с. Зарубинці	263	89	34	344	39
7	ПОСП "Іванківське"	35	0	0	0	0
8	ТОВ "Івниця"	150	20	13	100	50
9	СТОВ "Старокотельнянське"	252	185	73	518	28
10	СТОВ "Хлібороб" с. Степок	266	137	52	408	30
11	ПАТ "Андрушівське"	180	90	50	250	28
12	ПОСП АФ "Світанок"	2486	0	0	0	0
13	ПП "Імпак" м. Андрушівка	878	195	22	1070	55
14	ДП "Оранта" с. Зарубинці	499	260	52	991	38
15	ТОВ "Хортиця нова"	343	0	0	0	0
16	СФГ "Ткаченки" + "Демитра"	490	120	24	570	48
17	СФГ "МАН-2007" + "Колос" с. Нова Котельня	280	100	36	458	46
Всього:		9984	3431	34	11431	33

На збиранні зернових працюють 46 власних та 11 найнятих комбайнів. Поряд із збиранням зернових проводиться скирдування солом, підготовка насіння та ґрунту під посів озимих культур майбутнього врожаю.

Наталія ЛИСЮК,
начальник відділу управління АПР

У наступний рік аграрії увійдуть із пільгами

З 1 січня наступного року спецрежим стягнення ПДВ для виробників сільськогосподарської продукції не буде скасовано. Про це заявив міністр аграрної політики та продовольства Ігор Швайка під час брифінгу в Кабміні.

«Спеціальний режим не скасовується», - зауважив очільник аграрного відомства, додавши, що це було вирішено під час наради із Прем'єр-міністром та членами Кабміну. Поки що питання зняте з порядку денного уряду. А міністерство готує законопроекти, спрямовані на створення системи компенсаторів для виробників агропродукції. Доки їх не ухвалить, законопроект про скасування пільгового режиму стягнення ПДВ не має шансів на проходження у парламенті, переконаний І. Швайка.

Щодо заборон Росією ввозити на її територію українську рослинну, молочну і птахівничу продукцію нібито через порушення санітарних норм, то міністр вважає, що вони мають виключно політичний характер і нічим не обґрунтовані.

«Ні щодо картоплі, ні щодо молочної продукції, ні щодо м'яса птиці й великої рогатої худоби - підтвердження випадків вмісту заборонених речовин в Україні не було», - наголосив він, додавши, що Україна готова до інспектування Росспоживнаглядом, аби відновились поставки.

Галина ІЩЕНКО
«Урядовий кур'єр»

Новини аграріїв області

ВІДПОВІДНО до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 14.05.14 № 180 «Про використання коштів Державного бюджету для оздоровлення та відпочинку дітей працівників агропромислового комплексу у 2014 році» на базі комунального

підприємства «Дитячий оздоровчий заклад «Чайка» Андрушівської районної ради та Любарського дитячого закладу оздоровлення і відпочинку «Світанок» оздоровлено 51 дитину працівників агропромислового комплексу області та соціальної сфери села; на ці цілі викорис-

тано 39,78 тис. грн. бюджетних коштів.

ПІД ПОСІВ озимих культур урожаю 2014 року в сільськогосподарських підприємствах області підготовлено 5,9 тис. га ґрунту.

В ОБЛАСТІ триває заготівля кормів. Станом на 23 липня агроформуваннями заготовлено 35,1 тис. тонн сіна (76% до прогнозу), 88,6 тис. тонн сінажу (77% до прогнозу) та 4 тис. тонн силосу.

Кращі підприємці району

З метою підвищення іміджу суб'єктів малого і середнього підприємництва, покращення умов їх розвитку та на виконання розпорядження голови обласної адміністрації від 16.06.2014 № 159 «Про відзначення суб'єктів підприємництва за нагоди Дня підприємця» в районі за підсумками 2013 року визначено кращих суб'єктів підприємництва в номінаціях:

- «Сумлінний платник податків» - ФОП Гринишин Вадим Євгенович;
- «Бізнес леді року» - ФОП Дущенко Валентина Василівна;
- «Середній бізнес. Кращий керівник року» - Товариство з додатковою відповідальністю фабрика «Восход»;
- «Кращий суб'єкт зовнішнього ринку» - ФОП Гринишин Євгеній Ярославович;
- «Малий бізнес у промисловості» - ФОП Гринишин Вадим Євгенович;
- «Малий бізнес у торгівлі та наданні послуг» - ФОП Пастовенський Володимир Євгенович;
- «Інвестор року» - ПАТ «Червонський цукровик»;
- «Кращий аграрій Андрушівщини» - ПОСП «Надія»;
- «Кращий роботодавець» - ТОВ «Андрушівський маслосирзавод».

Сектор економіки та розвитку інфраструктури РДА

Продовжено дію пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою

Відповідно до наказів Міністерства охорони здоров'я України та департаменту охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації з **15.07.2014 року** розпочато випускування хворим на гіпертонічну хворобу рецептів на лікарські засоби, на які поширюється дія пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою. Жителі району, які стоять на обліку з гіпертонічною хворобою, за рецептами лікаря зможуть отримати необхідні лікарські засоби в аптеках. Станом на 01.07.2014 року до пілотного проекту залучені 6 аптекних закладів району.

Сектор охорони здоров'я РДА

В Андрушівському районі 1400 га землі з курганами роздали на паї

Прокуратурою Андрушівського району до суду подано позов про визнання недійсними розпоряджень районної державної адміністрації та Державних актів на право власності на п'ять земельних ділянок. Факт незаконного розпаювання земель площею 1400,0 га, на яких знаходяться пам'ятки культурної спадщини - кургани, встановлено під час прокурорської перевірки додержання вимог земельного законодавства.

Саме така площа, за рішенням райдержадміністрації, відводилася проектом землеустрою під земельні частки (паї) колективного сільськогосподарського підприємства «Іванківське». Прокуратурою вжито представницьких повноважень на захист культурно-історичної спадщини та усунення порушень чинного законодавства. Наразі позов перебуває на розгляді у суді.

Довідково. На землях, де розташований Андрушівський район, у давнину були поширеними стоянки епохи бронзи і заліза. На цій місцевості у той історичний період проживали племена скіфів-орачів. Як свідчать історичні джерела, скіфські кургани біля сіл Волосів, Стара Котельня збереглися дотепер.

За матеріалами Інтернету

Землею користувалися незаконно

За результатами проведеної прокуратурою району перевірки додержання вимог земельного законодавства в Андрушівському районі встановлено, що на території Мостівської сільської ради приватним підприємством використовується земельна ділянка площею 126,3555 га без правовстановлюючих документів, що посвідчують право власності або право користування нею.

Крім того встановлено, що внаслідок самовільного зайняття землі, підприємством спричинено шкоду державі у розмірі 88731,89 грн.

За результатами проведеної перевірки прокуратурою району внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань за фактом вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 197-1 КК України (самовільне зайняття земельної ділянки).

Процесуальне керівництво у кримінальному провадженні здійснює прокуратура Андрушівського району.

Вадим ПОЛІЩУК,
прокурор Андрушівського району

Газета багата районка огляд

Одеса і адрії еаоа і а даіі еаоа і а даіі і і о аацаоо

«Новини Андрушівщини»

Не залишайтеся без районки!

Передплатний індекс - 61328

101617 ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ НАРАХУВАВ В УКРАЇНІ ОФІС КОМІСАРА ООН ЗА ПРАВ БІЖЕНЦІВ. УСІ ЦІ ЛЮДИ РЯТЮЮТЬСЯ ЗІ СХОДУ ТА ЗАЛИШАЮТЬ КРИМ.